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Comandantul
Comandantul Mișcării Legionare, Horia Sima, s'a născut la 3 Iulie 1907 în
comuna Mândra din județul Făgăraș. Studii superioare universitare la
București, Facultatea de Litere și Filosofie (1926-1932). Din 1932, este numit
profesor de limba română în cadrul Liceului din Caransebeș (Banat). Intrat în
Mișcarea Legionară în Octombrie 1927, în cuibul condus de Andrei
Ionescu[1], desfășoară o puternică activitate legionară, înscriindu-se în toate
inițiativele de luptă ale Legiunii. În toamna anului 1935 (Octombrie), Căpitanul
Corneliu Codreanu înființează Regiunile Legionare, numindu-l pe Horia Sima
Șef al Regiunii a IX-a - Banat. După instaurarea dictaturii carliste si arestarea
Căpitanului Corneliu Z. Codreanu în primăvara anului 1938, din inițiativa mai
multor legionari de frunte nearestați încă, se constituie un grup de organizare
și coordonare a activității legionare, grup din care fac parte: Ion Belgea, Radu
Mironovici, Iordache Nicoară, Horia Sima și Ion Antoniu.
[1] - Mai făceau parte din acest cuib: Iordache Nicoară, Iosif Dumitru, Ion
Belgea, ș.a.



Biografie...

La 16 Iunie 1938, are loc reorganizarea "Comandamentului de
Conducere" a Mișcării Legionare, iar Horia Sima primește
însărcinarea de refacere imediată a organizațiilor legionare din țară
intrate în clandestinitate și adăpostirea legionarilor scăpați de
arestare, aflați sub urmărirea agenților siguranței carliste. La 29-30
Noembrie 1938, are loc asasinarea brutală a Căpitanului Corneliu
Z. Codreanu și a altor 13 legionari de frunte. Tot mai mulți legionari
în pericol iminent de a fi arestați, se refugiază în Germania. 
Aflat in primejdie, Horia Sima reușește să treacă frontiera în
Ungaria, și se refugiază la Berlin, în Germania. Are loc organizarea
Comandamentului Legionar din Berlin: Ion Dumitrescu-Borșa, Ion
Victor Vojen, Victor Silaghi, Horia Sima, Alexandru Constant și
Constantin Papanace.  



Momente de viata...
prezenta Gen. Bengliu, a ministrului de interne Ghelmegeanu și a
șefului Siguranței, Nicki Ștefănescu, este eliberat. Este momentul
când începe organizarea răsturnării dictaturii regale, culminând
prin revoluția din 3-6 Septembrie 1940 și alungarea regelui venal
Carol al II-lea dela conducerea țării. Se împlinea astfel vrerea unei
întregi generații, testamentul Căpitanului: fără șovăire, în mijlocul
oștirii legionare, tenace, Horia Sima a știut să răspundă chemării
Neamului, împlinind un jurământ sacru pe țârna osemintelor
celor răstigniți pentru credința lor, Victoria Legionară. 

Horia Sima este însărcinat cu legăturile cu țara. La 15 August
1939 pleacă în misiune spre țară, reluând legăturile cu
organizațiile legionare. La 26 Octombrie, se reîntoarce in
Germania. În Ianuarie 1940, conducerea Grupului Berlin este
trecută lui Horia Sima si Constantin Papanace. La 5 Mai 1940,
trece din nou în mod clandestin frontiera iugoslavă împreună cu
un grup de legionari. Arestat în satul Clopodia după trecerea
frontierei române la 19 Mai, este trimis sub o pază severă la
București. La 14 Iunie 1940, după numeroase anchete in 



...si de lupta
Vice-Președinte al României, Comandantul Horia Sima
deschidea fereastra viitorului Neamului Românesc, demn urmaș
al Căpitanului. Totuși, forțe tenebre, tendențioase, acționau din
umbră atentând la existența Statului Legionar. La 21-23 Ianuarie
1941, are loc lovitura de stat a gen. Antonescu împotriva
Legiunii, sprijinit de armatele germane staționate în țară. Se ivesc
astfel zorii altei prigoane împotriva cămășilor verzi. Mii de
legionari sunt arestați, alții, după un simulacru de proces,
executați. Nevoit încă odată să se refugieze în Germania, alături
de alți conducători legionari, noii "oaspeți" sunt internați în
lagăre: Rostock, Buchenwald, Dachau. 

Moment de semnificație profundă pentru destinul Neamului
Românesc, la 6 Septembrie 1940 are loc întrunirea Forului
Legionar care prin cuvântul lui Corneliu Georgescu (unul dintre
fondatorii Mișcării), îi încredințează conducerea Legiunii.
Generația harică a Românismului a știut să-și aleagă
Comandantul, pe măsura însușirilor ei: drept, veghe
permanentă pentru binele Neamului, cutezător, spirit aprig de
luptător în numele credinței românești-legionare, gata oricând
pentru sacrificiul suprem. Ceasul adevăratei istorii românești de
împliniri sacre, venise. La 14 Septembrie 1940, lua ființă Statul
Național-Legionar Român. 



Guvernul National   
Președintele Guvernului Național - Legionar constituit la Viena după
invazia comunistă dela 23 August 1944, Horia Sima a continuat lupta fără
preget împotriva orânduirii sălbatice comuniste. Stabilit în Spania
(Profesor la Universitatea din Barcelona), a depus o muncă uriașe în
folosul Neamului obidit, atenționând în permanență forurile internaționale
despre tragedia poporului român. S'a stins din viață pe câmpul bătăliei
legionare, după o activitate de proeminență istorică inegalabilă, sfântă și
trainică.



Ganduri
scrise

1.

2.

 Legionari anonimi, necunoscuţi, ieşiţi din tainele neamului,
ca un fel de generaţie politică spontanee, s-au alăturat celor
mai vechi, formând împreună cu ei o masă legionară
impunătoare.

Creştinismul, atât sub aspectul trăirii interioare, cât şi ca
valoare doctrinară şi sacramentală, s-a transmis oamenilor
prin mijlocirea Bisericii lui Hristos. Biserica a fost instituită de
Mântuitorul ca să păstreze şi să răspândească moştenirea Lui
spirituală : de la această realitate intangibilă purcede şi
Mişcarea la înnoirea sufletului românesc, restaurarea chipului
strălucitor al “omului creştin” din noi. Legionarii cred în
misiunea mântuitoare a Bisericii lui Hristos...

3. Istoria unui neam este o creaţie zilnică. Noi înşine ne făurim
destinul din energiile pozitive sau negative ce emană din
acțiunile noastre. Justiţia imanentă prelucrează numai zelul
oamenilor, face parte dreaptă binelui şi răului ce l-au adunat în
viață şi din prelevanța unuia sau altuia, îndreaptă paşii
popoarelor spre drumul înălțării sau al decăderii.

4. Libertatea nu poate fi determinată şi nici încorsetată în limitele
unui concept. Singura cale de a intra în contact cu ea e în
propria noastră conştiinţă. Ea trebuie descoperită în adâncurile
vieții noastre interioare şi apoi lăsată să lucreze după
îndemnurile ei proprii.



CITATE

1.

2.

 Bineînţeles că odată procesul succesiunii încheiat, nimeni
nu mai are nevoie să-l pună în discuţie, să-l conteste, să-l
reia de la capăt, căci atunci Legiunea intră în anarhie şi se
dezmembrează.

 De nenumărate ori s-a închis cercul prigonitorilor în jurul
meu până aproape a mă atinge cu mâna şi tot de atâtea ori
o putere nevăzută mă scotea din primejdie, adeseori fără
să ştiu. E aici mai mult decât o întâmplare.

3.
 Omul epocii noastre e prea sărăcit de viaţa interioară şi
prea expus curentelor vătămătoare de idei, ca să se poată
lipsi de experienţa naţionalismului. Fără prezenţa vie a
acestui principiu în conştiinţa individului, masele populare
ar nimici cadrul natural al istoriei, alcătuit din categorii
etnice, şi s-ar nivela într-un amestec degradant de rase,
popoare şi culturi.

4.  Omul e om numai în măsura în care visează la mărirea
neamului său şi se integrează în zbuciumul lui istoric şi
spiritual.
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"Fapta lor este o flacără veșnică ce trebuie să ne călăuzească
pașii spre libertatea patriei." 

„Majadahonda nu este doar un monument de piatră, ci un altar
al credinței noastre.”

„Prin jertfa lor, Moța și Marin au proiectat neamul românesc în
universalitate.”

Horia Sima
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